



**Октябрьский районный комитет
информирует**



№ 10/2023

«Счастливая ракетка» в действии

На боевой арене мастеров быстрых ракеток и крученых шаров который год подряд мы видим как уже знакомых, заслуженных мастеров, так и начинающих игроков. Веселому празднику под бесшумным руководством судьи «всея соревнований и состязаний Омска и всех его окрестностей» заведующего ДОУ 210 Мешкорудниковой Ольги Владимировны рады всегда и везде. Поэтому, не смотря на весеннюю хандру и простуду, на весенний рывок собралась сильная, задорная и упорная в сражении команда. Все участники, независимо от возраста, получили заряд бодрости, отличного настроения и веселья. Такими мастерами своего дела, крепкими на руку, скорыми на мгновенное принятие решений и отважными в честном бою по праву может гордиться каждая первичка!

Всего в число участников вошло 39 членов Профсоюза, в том числе:
Школы №№ 25, 43, 72, 73, 118, 141, 142.
Областные учреждения АШИ 15, АШ 18, АШДС 76, АШДС 301.
Учреждения ДОП образования Иртыш.
Детские сады №№ 8, 26, 194, 214, 356.

Победители личного первенства

	Мужчины	Женщины
1 место	Кекин Алексей Владимирович СОШ 73	Никитина Оксана Александровна АШИ 15
2 место	Гаврилов Сергей Константинович СОШ 73	Лебедева Оксана Викторовна АШДС 301
3 место	Шарапов Руслан Анатольевич СОШ 72	Иванова Татьяна Николаевна ДОУ 356



Все участники получили сладкие призы, а победители были награждены дипломами и денежной премией.

Личное участие в соревнованиях приняли председатели ППО:
ДОУ 8, 26, 210.

За организацию и проведение мероприятия Октябрьский райком Профсоюза выражает благодарность:

- директору СШОР «АОФ «Иртыш» *Коноваленко Александру Николаевичу*;
- председателю ППО *Амелькину Сергею Владимировичу*;
- главному судье мероприятия *Мешкорудниковой Ольге Владимировне*.

Председатель РК Профсоюза Н.И. Могилева